
2021年度「卒業後の状況に関するアンケート調査」結果

調査の趣旨（実施要項より）
・ 卒業生に対し、卒業後のキャリアおよび教育をはじめとする本学での学生生活がキャリアに与えた影響等について問うアンケート調査(A)を実施する。
・ 卒業生の就職先企業等・自治体等に対し意見聴取(B)を行い、ステークホルダが本学の教育プログラムに求める要素を確認する。
・ 上記(A)(B)2点の調査結果の集計・分析を行い、本学の教育活動の改善につなげる。
実施期間
(A)(B)ともに2021.9.15～2021.9.30
実施方法
(A) 大学WEBサイト上でオンラインアンケート調査（Googleフォーム）を実施し、大学公式SNSを用いて周知の上、協定先企業2社に対して本学卒業生の社

員への周知協力を依頼した
※学生番号を取得していないため、回答者の在籍照合は行っていない

(B) 協定先企業2社にオンラインアンケート調査（ Googleフォーム）への回答を依頼した
対象者
(A) 2010年度、2011年度、2012年度卒業生（卒業後10年前後）
(B) 協定先企業2社
有効回答数
(A) 37
(B) 2 1

2022年3月
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アンケート設問（B）
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アンケート結果（A）

◆回答者の現在の年収について
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アンケート結果（A）

◆能力について
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アンケート結果（A）

◆学生時代に取り組めばよかったことについて
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アンケート結果（B）

9

設問 A社 B社

本学の学生に望む「学生のうちに特に経験しておくべきこと」はどのようなもので
すか。当てはまるものを2つまで選択してください。（一つ目） 部活動・サークル活動 インターンシップ

本学の学生に望む「学生のうちに特に経験しておくべきこと」はどのようなもので
すか。当てはまるものを2つまで選択してください。（二つ目） 留学 留学

◆本学卒業生の印象について

◆本学卒業生が学生のうちに特に経験しておくべきことについて
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物事に進んで取り組む力 現状を分析し目的や課題を明らかにする力 自分の意見をわかりやすく伝える力
他者に働きかけ巻き込む力 課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力 相手の意見を丁寧に聴く力
目的を設定し確実に行動する力 新しい価値を生み出す力 意見の違いや立場の違いを理解する力

自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力
社会のルールや人との約束を守る力
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